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ПЕРВОЗВАНІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

КРОПИВНИЦЬКОГО РАЙОНУ  КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

_________ СЕСІЯ ВОСЬМОГО  СКЛИКАННЯ 

РІШЕННЯ 
 

від «» _______ 2026 року                        с. Первозванівка                                №  

 

Про звіт старости Бережинського 

старостинського округу Світлани 

ЗЯБЛИК 

 

Відповідно до статей 25, 26, 541 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положення про старосту Первозванівської 

сільської ради, затвердженого рішенням І сесії VІІІ скликання від 27.11.2020 

року № 24 зі змінами, заслухавши звіт старости Бережинського 

старостинського округу Зяблик Світлани Анатоліївни, сільська рада  

ВИРІШИЛА: 

1. Звіт старости Бережинського старостинського округу Зяблик Світлани 

Анатоліївни  про проведену роботу за 2025 рік взяти до відома (додається). 

2. Старості Зяблик С.А. забезпечити виконання обов’язків, визначених 

Положенням про старосту Первозванівської сільської ради. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 

питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, інвестиційної 

політики, законності, діяльності ради, депутатської етики, регуляторної 

політики, регламенту, регулювання земельних відносин, містобудування, 

комунальної власності, промисловості, будівництва, транспорту, енергетики, 

зв’язку, сфери послуг та житлово-комунального господарства. 

 

Сільський голова                                                                   Прасковія МУДРАК 
 

 

 

Зяблик С.А. 
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про роботу старости Бережинського старостинського округу 

Первозванівської сільської ради 

 за 2025 рік 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Положення про старосту та інших нормативно-правових актів, я як староста, 

звітую про свою роботу Бережинського старостинського округу за 2025 рік. 

Цей звіт не лише про мою роботу впродовж 2025 року, а і звіт про життя 

всіх жителів старостинського округу, які долучилися до того, щоб життя у 

нашій громаді стало кращим.  

Черговий рік пройшов у складних умовах воєнного стану, нові реалії та 

виклики вплинули на пріоритети в роботі і здійсненні повноважень. 

У своїй роботі керуюся Конституцією України, Законом України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», актами Президента України, Кабінету 

Міністрів України, Регламентом Первозванівської сільської ради, Положенням 

про старосту села та іншими нормативними актами. 

За посадою є членом виконавчого комітету Первозванівської сільської 

ради. Представляю та відстоюю інтереси жителів сіл.  

Загальна інформація про Бережинський  старостинський округ  
До складу старостинського округу входять п’ять населених пунктів, а саме 

села: Бережинка, Макове, Верхівці, Гаївка, Новогригорівка Первозванівської 

сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області, загальною 

площею 818,6 га. В селах зареєстровано 1148 домогосподарств. 

На території округу здійснюють діяльність Бережинський ліцей «Лідер», 

Бережинський ЗДО (ясла – садок) загального типу «Колосок», Гвївський ДНЗ 

«Гайочок» тимчасово припинив свою діяльність, ЛАСМ, 2 автозаправних 

станції, 10 продуктових магазини. 

У селі Бережинка встановлено автоматичну систему оповіщення (сирену). 

Ведеться цілодобове чергування та оповіщення мешканців старостату про 

повітряну небезпеку. 

Станом на 1 січня 2026 року в нашому окрузі зареєстровано 2530 жителів з 

них: 

107 дітей  дошкільного віку; 

334 дитини віком до 18 років; 

1469 осіб віком до 60 років; 

620 осіб віком від 60 років і старше. 

Міграційний рух населення станом на 01.01.2026 року: 

 130 осіб прибули; 

  43 особи вибули; 

  13 дітей народилося; 

  29 осіб померло. 

Ведеться постійний облік усіх пільгових категорій осіб, які проживають на 

території округу. З них: 

учасники бойових дій на території інших держав – 5 осіб; 

учасники бойових дій  – 256 осіб; 

Захисники/Захисниці України – 332 особи; 

учасники ліквідації аварії ЧАЕС – 5 осіб; 

особи з інвалідністю – 135 осіб; 
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діти з інвалідністю – 13 осіб; 

20  багатодітних родини, в яких зростає 70 дітей; 

7 дітей під опікою. 

На нашій території проживає 87 внутрішньо переміщених осіб (ВПО). 

Протягом року здійснювався постійний контроль міграції ВПО на території 

старостату, їх консультування та надання методичних рекомендацій. 

Основні напрямки діяльності старости у 2025  році 
Здійснюю особистий прийом громадян. Всім громадянам , які звернулись 

за допомогою або роз’ясненням надано необхідну інформацію та перелік 

необхідних документів, контактні телефони, адреси тощо. Щоденно мною 

надається допомога мешканцям села щодо оперативної переадресації заяв 

різного характеру, пропозицій, інформацій посадовим особам сільської ради та 

її виконавчим органам. Для зручності відкритого спілкування з мешканцями 

села створено групу у месенджері «Телеграм» та офіційну сторінку громади. Ці 

сучасні й популярні інструменти дають можливість швидко реагувати на 

нагальні потреби та вчасно інформувати про результати розгляду важливих 

питань, повідомляти про новини в громаді, а також забезпечують додаткову 

можливість для жителів округу висловлювати свої думки щодо подій, які 

відбуваються в нашій громаді. 

Крім того, мешканці також отримували необхідні консультації та допомогу 

щодо оформлення субсидій, пільг, соціальної допомоги одиноким матерям, 

багатодітним та малозабезпеченим родинам, оформлення земельних ділянок, 

житлових будинків тощо. 

Додатково допомагала жителям у підготовці документів для отримання 

одноразової матеріальної допомоги, а саме: на лікування, через скрутний 

матеріальний стан.  

На виконання рішень сільської ради, її виконавчого комітету, розпоряджень 

сільського голови брала участь в організації заходів на території 

старостинського округу та у здійсненні контролю за їх виконанням. 

Відстежувала та аналізувала стан дотримання прав і законних інтересів жителів 

села у сфері соціального захисту, культури, освіти, житлово-комунального 

господарства, реалізації ними права на працю, медичну допомогу, на безпеку та 

інших прав. 

Відповідно до «Порядку організації та функціонування пунктів 

незламності затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 17 

грудня 2022 року №1401 та з метою забезпечення мешканців громади 

необхідними умовами під час надзвичайних ситуацій та відключень 

електроенергії, у приміщенні старостату облаштовано «Пункт незламності». 

Пункт оснащено   джерелом альтернативного живлення (генератором), місцями 

для обігріву, доступом до мережі інтернет, засобами зв’язку, аптечкою першої 

допомоги, запасом питної води, засобами для приготування гарячих напоїв та 

їжі (термоси, чайники) та можливістю підзарядки мобільних пристроїв. В 

цьому році зробили туалет в приміщенні, де знаходиться  пункт незламності для 

зручності та комфорту мешканців . Забезпечено дотримання вимог безпеки та 

безперешкодний доступ для відвідувачів. 

В цьому році відбулося відкриття Алеї Слави в с.Гаївка, відкриття 

пам’ятних білбордів на  Алеї Слави в с.Бережинка, організовано теплі зустрічі 
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звільнених з полону захисників -бережинців, відбулося покладання квітів на 

Алеях Слави і місцях захоронення ГЕРОЇВ, проведено патріотичний забіг 

«Шаную воїнів-біжу за Героїв України». На заходи запрошуємо рідних та друзів  

загиблих воїнів для вшанування їх пам’яті. 

За звітний період адміністраторами ЦНАП було надано: 

1182 довідки різного характеру ( характеристики, склад сім’ї, місце 

проживання виписки з погосподарських книг) 

49 актів обстеження соціально-побутових умов; 

виписано 25 рахунків на сплату земельного податку; 

931  витяг про реєстрацію місця проживання 

послуги щодо реєстрації, зняття з реєстрації місця проживання 187 

оформлення усіх державних соціальних допомог 117 

оформлення субсидій та пільг на оплату комунальних послуг 94 

отримання статусу ВПО  25 

видача посвідчень багатодітної сім’ї  20 

прийняття заяв на отримання матеріально-грошової допомоги 

незахищеним верствам населення (сім’ї військовослужбовців, УБД, ВПО, 

ювіляри, лікування) 456. 

Спеціалістом відділу земельних відносин ведеться постійний прийом 

громадян з земельних питань, розгляд заяв, звернення і скарги громадян щодо 

передачі у власність, оренду, продажу, передача у постійне користування. На 

постійній основі ведеться робота з власниками об’єктів нерухомого майна, яке 

розташовано на земельних ділянках державної або комунальної власності, щодо 

необхідності звернення їх з клопотанням про передачу в оренду  земельної 

ділянки, на якій розміщений об’єкт, що належить їм на праві власності 

Прийнято 51 заяв на приватизацію земельних ділянок. Виписано трьом 

мешканцям попередження для усунення проблем по благоустрою. Здійснюється 

контроль за своєчасною сплатою земельного податку з фізичних осіб , 

проводиться роз’яснювальна робота щодо погашення боргів. 

Протягом звітного періоду вносили відповідні зміни та доповнення у 

погосподарські книги по всіх селах старостинського округу. 

На постійному контролі знаходиться питання благоустрою сіл: Бережинка, 

Макове, Верхівці, Гаївка, Новогригорівка. Протягом 2025 року приймали 

активну участь у наведенні належного санітарного стану разом з працівниками 

КП «Бережинський комунальник», а допомогали нам в цьому депутати та 

фермера Трибиненко М.П.,  Трибиненко І.М., Трибиненко О.М., Мікуляк П.П. 

та Бсенко В.В. паливно-мастильними матеріалами та технікою для утримання 

благоустрою сіл в належному стані та інше. 

Здійснюю постійний контроль та відповідну роз’яснювальну роботу щодо 

утримання в належному санітарному стані прилеглих територій як до 

комунальних установ, так і присадибних ділянок мешканців села, прибирання 

узбіч доріг, пам’ятних місць та  кладовища. 

Тісно співпрацюємо з КП «ДОБРОБУТ» Первозванівської сільської ради, 

яке надає мешканцям нашого старостату послуги  вивезення твердих побутових 

відходів (ТПВ). 
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Протягом 2025 року силами КП «Бережинський комунальник» оперативно 

проводилися роботи по усуненню поривів на водопровідних мережах та 

своєчасному відновленню водопостачання. 

2025 рік всіх жителів округу порадував сніжною зимою. Дороги в 

населених пунктах активно прогортали  своєю технікою депутати та фермера 

Трибиненко М.П., Трибиненко І.М., Трибиненко О.М., в міру можливостей і 

посипали незважаючи на складні умови воєнного часу, також вони своїми 

силами за власний кошт весною прогрейдерували та підсипали білощебеневі 

вулиці в селі Бережинка, а саме: Криворізьку, Лесі Українки, Шевченко, Нову 

,Квіткову, провулок Сонячний та Степовий. 

А восени разом з Первозванівською сільською радою також підсипали та 

прогрейдерували вищевказані вулиці. 

В Бережинському ліцеї «Лідер» в 2025 році були виконані наступні 

роботи та придбані товари, а саме: 

Придбання та встановлення ліхтарів сенсорних акумуляторних на подвір’ї 

закладу/ засновник. Будівельні матеріали для часткового ремонту в спортивній 

залі. (зроблено частковий ремонт) Заміна газового котла (1 шт.). Огорожа 

території закладу (25 м), ворота (2 по 5м) та хвіртка (на перед школи). 

Харчоблок придбано та встановлено: • Посуд для їдальні, 2 комплект (тарілки, 

каструлі ) • Мийки 60×60 (2 шт.) • Крани (придбано та замінено 6 шт). • Столи 

обробні для розробки продуктів з двома полицями (3 шт. 160×60), (3 шт. 

140×60). • Табуретки шкірозамінник 10 шт. • Столи із нержавіючої сталі, мийки 

та крани в рибний та м’ясний цех 2 шт. - Капітальний ремонт першого поверху. 

- Проєкткування  системи АПС - Будівельні матеріали для поточного ремонту в 

кабінеті 10 класу. - Закуплено 9 довідників на двері закладу освіти. - Оновлено 

форму для участі в обласному етапі військово- патріотичній грі «Сокіл» 

(«Джура») та придбано пневматичну гвинтівку. Матеріальне обладнання для 

Кабінетів НУШ (за кошти субвенції+місцевого бюджету): Кабінет географії: - 

Інтерактивна панель Prestigio Solutions Multiboard Light 65" (PSMB000L655), 

мобільний стенд, mozaBook Teacher  Кабінет фізики: - Інтерактивна панель 

Prestigio Solutions Multiboard Light 65" (PSMB000L655), мобільний стенд, 

mozaBook Teacher -- Набір лабораторний для вивчення електрики і магнетизму 

Тип 2 - Набір лабораторний з геометричної та хвильової оптики- Набір 

лабораторний для вивчення молекулярної фізики та термодинаміки - Набір 

лабораторного посуду для кабінету фізики – (2 шт ) - Штатив лабораторний Тип 

1 – (6 шт ) - Тримач для пробірок під час нагрівання –  (4 шт)  - Ложка для 

спалювання речовин – (4 шт)  - Спиртівка - ( 6 шт)  - Набір лабораторних важків 

(110 гр) - Перетворення енергії (маятник Максвелла)  - Трибометр 

демонстраційний  - Набір з електролізу лабораторний -  Кабінет біології: - 

Набір лабораторний для кабінету біології (вчителя) - Набір лабораторний для 

кабінету біології (учня) – (5 шт) - За кошти депутатів та фермерів Трибиненко 

М.П.,Трибиненко О.М., Трибиненко І.М. придбано: - Огорожу для території 

закладу (225 м). - 6 хвойних дерев (сосна). 

Придбання стендів для освітньої діяльності та ролетів на перший поверх. - 

Капітальний ремонт кабінету секретаря. На пішохідному переході біля ліцею 

встановили фігурки хлопчиків. 
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Учні підвозяться до Бережинського  ліцею «Лідер»  шкільним автобусом з 

сіл: Гаїка, Клинці, Покровське, Маково та Верхівці. 

У 2025 році діяльність КЗ «Бережинський ЦКД» з філіями була 

спрямована на покращення роботи галузі та якості підготовки і проведення 

культурно- мистецьких заходів, з метою забезпечення духовного розвитку і 

змістовного дозвілля жителів громади, національно-патріотичного та 

естетичного виховання молоді, охорони і збереження нематеріальної і 

матеріальної культурної спадщини, підвищення рівня освіти і культури 

населення громади  

КЗ «Бережинський ЦКД» з Гаївським СБК- філіями надають культурні 

послуги жителям Бережинського старостинського округу. Ці заклади сприяють 

розвитку культури і мистецтва в громаді, збереженню і примноженню 

культурної спадщини, народних традицій, звичаїв та обрядів, самодіяльної 

художньої творчості. 

В КЗ «Бережинський ЦКД» з філіями діють 2 колективи, яким присвоєно 

звання «народний»: жіночий вокальний ансамбль «Волошка» керівник 

С.Табунченко  та молодіжний театр «Дежавю» керівник В.Бондаренко. 

В 2025 році ансамбль «Волошка» підтвердив звання «народний». Діють 1 

театральний колектив і 1 театр малих форм. Дитячий хореографічний колектив 

«Бережата» налічує 22 учасника., клуб сімейного дозвілля «Сімейний вогник», 

який об єднує вихованців і батьків-вихователів ДБСТ.  

Протягом 2025 року КЗ «Бережинський ЦКД» з Гаївською філією 

Первозванівської територіальної громади було проведено такі  основні заходи: 6 

концертів, різдвяні колядки та новорічні щедрівки «Колядують зорі на Різдво 

хрестове,тематичні заходи до Дня української вишиванки «Українські 

вишиванки наче райдуги світанки»,розважальна програма з аніматорами до Дня 

батька і всесвітнього Дня дитини «Дитинства світ чарівний, ігрова програма «В 

колі друзів», виїздний  виступ театрального колективу «Дежавю» з виставою 

«Безприданник» в Гаївському СБКі, тематичний захід до Дня пам’яті 

захисників України «Герої не вмирають», концерт до Дня села Бережинка. Дня 

захисту дітей «Країна дитинства». Дня краєзнавства інтерв’ю з вчителем-

краєзнавцем Василем Доценком, благодійний захід «За честь, за сдаву ,за 

народ» Гаївський СБК, до Дня пам’яті жертв Голодомору загальноукраїнська 

акція «Запали свічку пам’яті», літературна виставка «Пам’ятаємо. Єднаємось. 

Переможемо»/, покладання квітів і запалювання свічок біля пам’ятного  знака 

«Жертвам Голодомору» Гаївський СБК , вітання захисників зі святом Збройних 

Сил України ,театралізоване свято для дітей до Дня Святого Миколая «Казка від 

Святого Миколая. Деякі  заходи включали в себе концертну програму, ярмарки – 

продажі смаколиків, квітів, предметів декоративно – вжиткового мистецтва. До 

проведення даних  заходів залучалися учні Бережинського ліцею «Лідер», 

вихованці дитячого садочка  та небайдужі жителі громади, учасники клубних 

формувань закладів культури.  

Велика увага приділяється роботі з дітьми. Для дітей проведено безліч  

майстер класів. Школярі, вихованці ДБСТ та діти ВПО активно залучаються до 

проведення тематичних  заходів, майстер класів та занять в гуртках закладів 

культури. 
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З метою допомоги ЗСУ проведено благодійні концерти і акції «Гостинчик 

для захисника», «Коробка тепла для захисника», благодійна акція на підтримку 

військово полонених бійців, збираємо продукти і смаколики для військових 

пацієнтів обласної лікарні, в’яжемо захисні сітки. 

Народний аматорський вокальний ансамбль «Волошка» (керівник- 

С.Табунченко) отримав диплом 2 ступеню за участь у Всеукраїнському 

фестивалі-конкурсі вокально-хорового мистецтва «Калиновий спів». Для 

учасників ансамблю « Волошка»  було придбано нові  костюми в кількості 

десять штук. 

Роботи учасників клубу за інтересами «Натхнення» Гаївського СБК філії 

Лариси Заверухи  та Марії Коби були представлені на виставці «Писанка мого 

краю» в Кіровоградському ОЦНТ, роботи С Марущака і Н.Примак представлені 

на виставці «Торжество благодаті, сумління, таланту» на обласному святі 

духовного співу./м.Кропивницький/  

Творчі колективи КЗ «Бережинський ЦКД» з філіями приймали участь у 

дистанційних фестивалях і конкурсах. 

На території старостинського округу працюють дві бібліотеки в яких 

для дітей проведено майстер-класи: виготовлення Ангелів Майдану, «Листівка 

для мами», «Великодня писанка», виготовлення квітки маку до Дня примирення 

та багато ін. Ще проводили святкові  концерти,  експрес- вікторини, книжкові 

виставки, бібліотечні уроки,  інформаційні хвилини, читання вголос, екскурсії 

та презентації. 

На протязі 2025 року в Бережинському ЗДО «Колосок» проводились 

поточні ремонти та купувались предмети, матеріали, обладнання та 

інвентар: 

придбано будівельні матеріали для поточного ремонту закладу, 

господарські товари, миючі  та санітарно-гігієнічні засоби,  канцтовари, 

спецодяг (халати, фартухи, косинки), водонагрівач 2 штуки, монометр 2 штуки 

та питна вода. 

Виготовлення проєктної документації з вогнегасного оброблення 

дерев’яних конструкцій, послуги по газопостачанню, послуги Інтернет, 

проведення  робіт по вогнебіозахисного оброблення дерев’яних конструкцій, 

проєкт на монтаж пожежної сигналізації та сповіщення про пожежу, 

лабораторні дослідження, послуги з монтажу автоматичної пожежної 

сигналізації та системи оповіщення, пожежно-техногенна безпека, технічне 

обслуговування приладів автоматичної пожежної сигналізації, технічна 

перевірка димових та вентиляційних каналів опалювальних пристроїв, повірка 

приладів безпеки котельні,  послуги технічного обслуговування комп’ютерної 

техніки, дератизація приміщення, перевірка вогнегасників, послуги з  

технічного обслуговування газового котла, доступ в режимі он-лайн.  

ЦНСП надає соціальні послуги - догляд вдома 

На території округу працюють три соціальних робітника, у яких на 

обслуговуванні перебуває 34 людини, які потрапили у складні життєві 

обставини  спричинені інвалідністю, віком, станом здоров’я тощо. Особи, які 

знаходяться на обслуговуванні отримують послугу натуральної допомоги та 

догляду вдома, а саме: придбання ліків, внутрішні та зовнішні ремонтні роботи, 

перукарські послуги, косіння трави біля будинку та паркану та ін. Також 
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здійснюється прибирання у будинках, приготування їжі, закупка продуктів 

харчування, просапка городів. 

На території округу працює лікарська амбулаторія сімейної медицини: 

в ній працюють два сімейних лікаря, медсестра та молодша медсестра, які  

надають кваліфіковану медичну допомогу нашим мешканцям кожного дня. В 

амбулаторії сімейної медицини проводились мілкі поточні ремонти та 

придбанні стільці для зручного прийому пацієнтів, рукомийники для гігієни. 

Працювала та продовжую працювати для покращення умов життя і 

добробуту мешканців нашого села. Не допускаю на території старостинського 

округу дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної 

громади та держави. Дотримуюся правил службової етики, встановлених 

законодавчими актами України, актами сільської ради, правилами внутрішнього 

трудового розпорядку. 

Підсумовуючи свій звіт, дякую за довіру, підтримку і співпрацю усім 

жителям нашого села, сільському голові, депутатському корпусу, фермерам, 

членам виконавчого комітету, керівникам комунальних закладів - усім, хто 

підтримує нас та дає поради, хто не просто критикує, а вносить конструктивні 

пропозиції для покращення життя мешканців громади та нашого старостату 

зокрема. Висловлюю надію на тісну співпрацю з підприємцями та сподіваюсь 

на їхню подальшу допомогу і словом, і ділом для того, щоб зробити наше село 

ще кращим. 

Окрема вдячність нашим ЗСУ, захисникам і захисницям, які з перших днів 

вторгнення окупанта стали на захист свого рідного села та Батьківщини за 

можливість жити та працювати. 

 

Дякую за увагу. Слава Україні! 

 

 


